



Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в мероприятии «День правовой помощи» в городе Кудымкаре

Сотрудники аппарата регионального следственного управления и Кудымкарского межрайонного следственного отдела совместно с представителями Пермской региональной общественной организации «Территория семьи» и Пермской региональной общественной организации по поиску пропавших, защите и спасению детей в условиях чрезвычайных ситуаций «Поиск-Пермь» приняли участие в мероприятии «День правовой помощи» в городе Кудымкаре.

В помещении Культурно-делового центра города Кудымкара собрались представители органов профилактики, социальной защиты, педагогические работники, психологи и неравнодушные местные жители. Участниками совместного выезда для собравшихся были прочитаны лекции об организации безопасной жизнедеятельности детей, предоставлена контактная информация кризисных центров, телефонов доверия по вопросам защиты прав семей с несовершеннолетними детьми.

В завершение мероприятия проведен личный прием граждан по отдельным вопросам, как гражданско-правового характера, так и относящимся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации. Всем обратившимся гражданам даны подробные разъяснения.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1407645>